

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

🕲 г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 🕠 **8-800-100-47-66**

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 39-й Nº 96 ноября 2025 г. вторник Цена свободная

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Вместе мы — Россия!

День народного единства — особый праздник, отмечаемый ежегодно поздравлении Ирина Владими-4 ноября. Его значение выходит далеко за рамки простого исторического события. Он призван напомнить о глубоком смысле солидарности, взаимовыручки и дружбы народов, проживающих в нашей огромной и прекрасной стране. Кроме того, 4 ноября Россия отмечает праздник одной из самых почитаемых святынь православия – Казанской иконы Божией Матери. Эти два события связаны общей историей и духовным смыслом, напоминая о величии духа и сплоченности русского народа.

бравшихся в зале приветствовала *тала и дальше*», - сказала в своем

Впреддверии Дня народного заместитель главы администра-единства в культурно-спор- ции округа Ирина Бабеня. «День тивном центре «Олимп» в Изно- народного единства объединяет сках состоялся большой празд- народы всей нашей великой страничный концерт «Вместе мы ны, а мы с вами должны сделать Россия!». В этот день всех со- все, чтобы наша страна процве-

ровна.

В этот день праздничную программу землякам подарили солисты и творческие коллективы районного Дома культуры, вокальный ансамбль «Антре», ансамбль «Околица» Извольского СДК, учащиеся детской школы искусств, танцевальные коллективы «Серпантин» и «Созвездие», солисты Александра Антипова, Ирина Титова и Максим Кириллов. Они воспели силу духа, верность традициям и безграничную любовь к Отечеству. Ведущая





рассказала зрителям об истории уважения к истории. Минутой праздника, подчеркнула, что этот день напоминает нам о том, что Россия сильна своим многонациональным народом, его единством и готовностью стоять друг за друга. В этот вечер в зале праздником единения и симвоцарила особая, объединяющая атмосфера, где каждое выступление было признанием в любви к связывают всех нас. Напомнило о своей малой родине и к России. Также в торжественной обстановке шести местным жителям те ценности, которые делают нас за вклад в развитие района были вручены юбилейные медали «40 лет Износковскому району». Концерт стал не просто развлекательным мероприятием, а на- любовь к Родине.

концерта Земфира Герасимова стоящим уроком патриотизма и молчания присутствующие почтили память земляков, погибших при выполнении воинского долга в зоне СВО.

Мероприятие стало настоящим лом общей памяти о значимых событиях и достижениях, которые том, как важно сохранять и передавать из поколения в поколение единым народом. Что, несмотря на все различия в национальности и вероисповедании, нас объединяет нечто гораздо более важное

стация национальных блюд «Народов много — Родина олна»

По сложившейся за многие годы традиции представители народностей, проживающих на терринациональные блюда. Организовали мероприятие Ирина Лисунова и Светлана Васильева

На праздничном столе были русская, белорус-



3ноября в фойе культурно-спортивного центра ская, дагестанская, узбекская, татарская кухни. Все «Олимп» прошел традиционный фестиваль-дегу- желающие угощались классическим русским пирогом-манником, блинами, белорусской бабкой, дагестанским чуду с мясом, картошкой, сыром и творогом, узбекской самсой и лепешками, а также пили травяной чай с татарским чак-чаком и кош-теле. тории Износковского округа, приготовили разные Русскую кухню (травяной чай, квашеная капуста и манник) представляла Ольга Валуева. Традиционные русские блины напекла Светлана Васильева. С белорусской кухней ознакомила Анна Пульмановская. Дагестанские блюда приготовила Айшат Никита. Земфира Герасимова угощала татарскими лакомствами - чак-чаком и кош-теле. Наталья Пугачева приготовила узбекскую самсу и лепешки. Гости мероприятия смогли не только попробовать угощения, но и пообщаться с хозяюшками, обменяться рецептами.

«День народного единства — это для меня символ стремления к миру и дружбе. Этот фестиваль подтверждает, что разнообразие культур объединяет нас, дает возможность лучше узнать друг друга и поддерживать многонациональные традиции. В честь праздника я приготовила белорусскую бабку - это сытное традиционное блюдо, по вкусу напоминающее картофельный пирог или запеканку. Бабка готовится из натертого картофеля, который запекается в духовке с добавлением шкварок (жареного сала), лука и иногда мяса или грибов», - говорит участница фестиваля, многодетная мама Анна Пульмановская.

 ${f B}$ этот же вечер в фойе культурно-спортивного центра «Олимп» развернулся настоящий творческий праздник — мастер-класс «Цветок Единства», организованный талантливой мастерицей Ольгой Валуевой. Искусство стало способом выразить чувства патриотизма и гордости за

свою страну.



Ольга, известная своими уникальными работами, обрала много же лающих познакомиться с символикой Дня народного единства через рукоделие. Участники мастер-класса, будь то взрослые или дети, окунулись в мир творчества и смогли создать своими

руками авторскую брошь «Цветок Единства». Каждый унёс с собой не только изделие, но и частичку тепла и любви, вложенную в свою работу. Памятный цветок можно носить в праздничный день или подарить близкому человеку, чтобы поделиться теплом и символикой единства.

Мастер-класс стал не только отличной возможностью научиться чему-то новому, но и почувствовать себя частью большого и дружного

А. АЛЕКСЕЕВА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Губернатор Владислав Шапша внёс в Законодательное Собрание проект областного бюджета на 2026 год и плановый период 2027-2028 годов

Проект областного бюджета на 2026 год и плановый период 2027-2028 годов губернатор области Владислав Шапша внёс в Законодательное Собрание. Об этом на своих страницах в социальных сетях рассказал председатель парламента Геннадий Новосельцев.

Благодарю заместителя губернатора области Валентину Авдееву, которая ежегодно лично передаёт в парламент главный финансовый документ региона. Теперь профильный комитет по бюджету, финансам и налогам направит законопроект на экспертизу в Контрольно-счётную палату региона, в другие комитеты Законодательного Собрания области. 13 ноября состоятся публичные слушания проекта бюджета. Затем на заседаниях сессии нашего парламента предстоит принять его в трёх чтениях. Мы детально проанализируем все параметры, внесём свои предложения, чтобы максимально учесть обращения жителей, полученные в ходе сентябрьских выборов. Об основных плановых доходах и расходах областной казны обязательно расскажу после обсуждения в комитетах, - подчеркнул Геннадий Новосельцев.



ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Под небом единым!

Именно такое название получила концертная программа, представлен- сией, Т. Шишкова, И. Васильева, ная жителям поселка Мятлево в честь Дня народного единства. В этом Н. Одинокова и А. Кузнецов. Учигоду концерт, организованный работниками Мятлевского Дома культуры, прошёл под открытым небом. Несмотря на осеннюю погоду и мелкий дождь, немало жителей и гостей Мятлева пришло к зданию администрации, где их вниманию были представлены вокальные номера солистов.

С приветственным словом к зрителям обратилась глава администрации Л.В. Венидиктова. Она ещё раз напомнила об истории возникновения праздника, пожелала собравшимся мирного неба над головой.

- Этот праздник появился сравнительно недавно, - отметила Любовь Викторовна. – Несмотря на это, он полюбился нашим гражданам. Этот день напоминает о том. что единство духа, веры спасали нашу страну во все времена, объединяли ее жителей. А общее единство начинается с малого - со своей семьи, со своего родного края.

Говоря о жизни посёлка, Любовь Викторовна выполнила почётную и приятную миссию - вручила ленту Почётного гражданина посёлка Мятлево бывшей главе поселения С.В. Кузьминой, которая ровно двадцать лет возглавляла депутатский корпус муниципального образования.

Светлана Викторовна многие годы посвятила труду на благо мятлевцев, - подчеркнула Л.В. Венидиктова. – Наряду с депутатской работой, участием в конкурсах, в которых наш посёлок благодаря ей неоднократно занимал призовые места, она посвятила себя изучению истории родного края, его прошлого, собрав большой краеведческий материал. И сегодня, когда в связи с последними изменениями законодательства работа Поселкового Совета завершилась, она продолжает



помогать администрации и советом и делом, прилагая все силы на благо родного поселка. Мы очень признательны Светлане Викторовне за её труд.

Торжественный настрой меропризаданный ятия, руководителем местной администрации, продолжился вокальными номерами,

которые подарили собравшимся артисты. В их числе – работники Мятлевского ЛК О. Аниканова и А. Иванкова, вокалисты Н. Боленко вместе с дочерью Анаста-

тывая тематику праздника, они исполнили песни, посвящённые России. «Гуляй, Россия!», «Богатырская», «Одного» - все это уже давно полюбившиеся композиции, знакомые практически каждому. Однако в репертуаре звучали и песни, относящиеся к героическим страницам прошлого нашего Калужского края. Так, Татьяна Шишкова представила вниманию слушателей композицию «Мы стояли на Угре», посвящённую Великому Стоянию на реке Угре и ознаменовавшему собой окончание татаро-монгольского ига, длившегося более трёхсот лет.

Яркие костюмы, прекрасные вокальные номера создали по-настоящему праздничное настроение, разбавив красками серый пейзаж осенних будней. Концерт под от-



крытым небом стал настоящим подарком для мятлевцев, создав праздничное настроение в этот значимый для россиян день.

Г. ГЕОРГИЕВ.



10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником. От имени жителей Калужской области благодарю всех вас за преданность своему делу, профессионализм и неравнодушие к чужой беде. Ваш каждодневный, напряженный труд — это залог общественной стабильности, гарантия законности и правопорядка на территории региона и страны. Ваша служба никогда не была простой, но всегда вы несёте её достойно, обеспечивая безопасность и спокойную жизнь калужан.

Уверен, что чувство долга и справедливость, мужество и решительность, готовность в любую минуту прийти на помощь помогут вам с честью справиться с любыми сложностями в вашей самоотверженной работе.

Всем вам желаю успехов в службе, благополучия, здоровья, поддержки родных и близких.

В. ШАПША,

губернатор Калужской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Износковского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Сегодня мы чествуем тех, кто надежно защищает права граждан, противодействует угрозам терроризма, экстремизма, свято бережет честь мундира, служит интересам Отечества и народа.

Проявляя мужество, выдержку, полную самоотдачу, вы стоите на страже законности и порядка. Только профессионализм, добросовестное отношение к работе каждого из вас помогают успешно решать сложнейшие задачи противодействия преступности.

В рядах износковской полиции служат профессионалы, которые достойно и честно выполняют свой долг. Вы посвятили себя служению нелегкому, но благородному делу. Ваша служба — это гарантия безопасности и покоя жителей нашего района.

Мы отдаем дань уважения ветеранам ведомства — за то, что на своем личном примере воспитали не одно поколение высокопрофессиональных стражей законности и правопорядка.

Спасибо за верность профессиональному долгу и ответственное исполнение служебных обязанностей во имя обеспечения законности и порядка на износковской земле! Искренне желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного счастья, мира, добра, благополучия и дальнейших успехов в служении Калужской области и Износковскому району!

П. МАРКЕЛОВ, председатель Думы муниципального округа.

В. ЛЕОНОВ, глава Износковского муниципального округа.

ПИСЬМО В «PACCBET»

Со словами благодарности

Жители деревни Малиновка выражают благодарность администра-Ыции Износковского района и лично сотруднику администрации В.В. Сухинину за добросовестный и честный труд, оперативность принятия решения об установке в нашей деревне контейнера для сбора мусора. Очень ценно, когда человек ответственно и неравнодушно подходит к работе с населением.

Пусть у Вас, Владимир Витальевич, на всё хватает терпения и сил. Здоровья и благополучия Вам, а работа пусть приносит радость и удовлетворение!

ОФИЦИАЛЬНО

Кирилл Гуров о «Большом этнографическом диктанте»: «Это мероприятие позволяет нам еще раз вспомнить, насколько велика и необъятна наша Родина»

6 ноября в Калуге в Доме-музее А.Л. Чижевского прошел очный формат юбилейной X Международной просветительской акции «Большой этнографический диктант». В ней приняли участие представители исполнительной и законодательной власти региона, местного самоуправления, национально-культурных объединений, общественных организаций, активисты молодёжных движений, студенты.

Акция продлится по 8 ноября. Она проводится под девизом «Народов много — страна одна!» и приурочена ко Дню народного единства. Организатором диктанта выступает Федеральное агентство по делам национальностей, на региональном уровне - министерство внутренней политики, министерство образования и науки при поддержке Калужского государственного института развития образования.

Участников диктанта приветствовал исполняющий обязанности министра внутренней политики области Кирилл Гуров.

«Это мероприятие позволяет нам еще раз вспомнить, насколько велика и необъятна наша Родина, насколько разнообразна, насколько много народов её населяет, вспомнить о её истории, обычаях, культурном наследии», подчеркнул Кирилл Гуров, пожелав всем узнать новые интересные факты о нашей стране.

Участники акции ответили на 30 общефедеральных вопросов. На выполнение заданий было дано 45 минут. Впервые в истории диктанта вопросы задавали участники спецоперации.

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения. Благодарственными письмами Федерального агентства по делам национальностей и министерства внутренней политики области за организацию и проведение юбилейной акции были отмечены специалист Калужского государственного института развития образования и коллектив Дома-музея А.Л. Чижевского соответственно.

В честь юбилейного диктанта дополнительные площадки также были открыты в Инновационном культурном центре и Калужском государственном университете имени К.Э. Циолковского.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ребятам паспорта.

спорта» М.А. Кириллов, вручая

После торжественной части

работа форума продолжилась на

интерактивных площадках по че-

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Форум «Движения первых»: место для смелых идей

30 октября состоялся третий муниципальный форум «Движения первых» в Износковском округе. Он прошел в культурно-спортивном центре «Олимп» в Износках и собрал более 70 человек активистов и наставников Российского движения детей и молодежи «Первые». Это учащиеся и педагоги Износковской, Мятлевской, Извольской, Ивановской, Хвощевской, Шанско-Заводской школ. Первичные организации действуют во всех учебных заведениях округа и объединяют в своих рядах более 850 активных, инициативных, творческих ребят, а также взрослых.

тре» подарил всем собравшимся яркие патриотические композиции. Со словами приветствия выступили исполняющая обязанности главы администрации района О.И. Домме и муници-«Навигаторы детства» М.Н. Яшукова, а также председатель местного отделения К.И. Дюжикова с искренними пожеланиями успеха. Они призвали молодых людей быть одной большой единой командой, которой по плечу выполнение любых задач. «Очень символично, что наша встреча проходит сегодня, потому что

вчера мы праздновали очередную дату со дня основания общественной организации, в которой были ваши мамы, папы, бабушки и дедушки. Комсомол – была такая общественная организация. А сегодня мы с вами в «Движении Первых». «Движение Первых» это общественно-государственная общероссийская организация. Статус государственной, а не только общественной, ей присвоил Президент Российской Федерации В.В. Путин. Этим еще раз подчеркнуто то, что та-

Праздничный тон мероприя- кая общественная организация для тию задали вокалисты районного наших ребят, для тех, кто учит-Дома культуры. Ансамбль «Ан- ся в школах, колледжах, очень значима для всей нашей страны. Желаю, чтобы ваша работа в фокус – группах, общение принесло вам пользу, чтобы вы приобрели сегодня новые умения и навыки: умение работать в группах, умепальный координатор проекта ние слышать друг друга, работать в команде, умение произвести творческий продукт, умение договориться. Это очень важно, это является навыком коммуникации, который очень востребован в 21 веке. А также сегодня вы сможете проявить свои творческие способности, которые есть в каждом из вас», - сказала в своем приветствии Оксана Ивановна Домме.



В этот день в торжественной обстановке десяти активистам Движения были вручены первые и главные в их жизни документы. удостоверяющие личность, - паспорта гражданина Российской Федерации. «Теперь вы официально лицо нашей страны. Желаю, чтобы этот документ открывал вам двери в светлое будущее, но помните, что будущее нашей страны — это вы», сказал директор МКУ «Центр

тырем направлениям: «Конференция местного отделения», «Патриотизм и историческая память», «Хакатон по школьным инициативам», «Труд, профессия и свое дело», «Семейное сообщество».

Работу площадки «Конференция местного отделения» организовала председатель территориальной избирательной комиссии В.И. Мельникова. Ребята выбрали новый состав совета Первых

местного отделения - по одному представителю от каждой школы, председателя совета, заместителя и секретаря, а также кандидата в региональный совет Первых.

По направлению «Патриотизм и историческая память» в рамках проекта «Классные встречи с участником СВО» с ребятами работал директор МКУ «Центр развития физической культуры и спорта», участник СВО М.А. Кириллов. Он провел мастер-класс по тактической медицине, сборке-разбор-

развития физической культуры и ке автомата, показал экипировку военнослужащих СВО. Рассказал о средствах по оказанию первой помощи и бронезащиты. Затем ребята взяли интервью у доблестного земляка. Отвечая на вопросы детей, военнослужащий рассказал им о боевых ситуациях, о мужестве и героизме сослуживцев, о фронтовой дружбе и походной кухне.

Деятельность площадки «Хакатон по школьным инициативам» организовала советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественнымиобъединениямив Износковской школе П.О. Сафонова. Школьники поделились на четыре группы и выполняли задания по презентациям предложенных тем. Таких как экология и здоровый образ жизни.

По направлению «Профессия, труд и своё дело» со школьниками работала ведущий инспектор отдела по Износковскому району «ЦЗН Дзержинского и Износковского районов» М.А. Дубинина. В игровой форме ребята составляли резюме и представляли себя кандидатами при поступлении на первую работу.

Также была организована площадка для наставников, учителей, директоров и родителей. Тему ответственного родительства фокус-группа обсудила с О.И. Домме, региональным координатором проекта «Крепкая семья», в «Семейном сообществе». Встреча прошла в рамках проекта «Родные и любимые».

В завершение форума ребята поделились своими впечатлениями от командной работы, рассказали о приобретенных навыках, а также презентовали работу своих первичных отделений за прошедший год. Программа форума была насыщенной и выстроена так, что каждый из ребят, кто принимал в ней участие, смог найти свое направление и проявить себя.

А. БОРОНИНА.



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Мятлевцы - активные участники проекта «Народная сеть»

День народного единства Мятлевская школа отметила патриотиче- быть полезными и вместе делать ской акцией — отправкой маскировочных сетей для защиты военной техники и личного состава.

нами было изготовлено 15 маскировочных сетей размером по 18 квалратных метров кажлая.

Маскировочные сети - это на- мом осваивают новое, а столько востребованное средство родители поддерживают зашиты для военной техники и инициативу. Каждый из личного состава, что мы даже без нас старается сделать всё выходных трудимся, чтобы выпол- возможное, чтобы принить заказы с фронта. Мы знаем, близить победу и поддерчто маскировочные сети очень жать тех, кто стоит на занужны нашим бойцам, они спасли ците нашей Родины. Мы и ещё спасут не одну жизнь наших гордимся тем, что можем защитников.

Учителя, ученики и даже родители активно участвуют в проекте «Народная сеть». Каждый день в школе собираются группы и вместе плетут маскировочные сети. Проект «Народная сеть» стал для нас не только возможностью внести свой вклад в общую по-

Мы выполнили срочный заказ беду, но и настоящим уроком для СВО. За пять дней каникул патриотизма и сплоченности. Мы даже организовали обучение. Учителя делятся своими навыками, ученики с энтузиаз-

очень важное и нужное дело.

А ещё мы сами ездим за необходимыми материалами в Калугу. Координатором регионального отделения «Народная сеть» является наша выпускница - финансовый директор Калугаоблводо-



канала Надежда Лукинична Дуцу (Нуднова).

В школе мы нарезаем ленты определенного размера для плетения, потом их скручиваем в катушки, закрепляем резинками. Сами сети перед началом непосредственного плетения надо «об-



подготовки к плетению достаточ- помощь фронту. но трудоёмкий.

Наша выпускница, подпол-Наталья его отпуска, посетив волонтёрединения коллектива взрослых живать наших героев. и детей. Она как офицер не на

вязать» по периметру, т.е. процесс словах знает, что значит наша

Наталья Ивановна Мятлевское патриотическое дви-Ивановна жение достойным вкладом в об-Жвинчикова, в один из дней сво- щую победу за честь, суверенитет и достоинство нашей страны. ский центр Мятлевской шко- В таких конкретных делах и вослы, отметила важность помощи питываются достойные граждане нашим защитникам, важность России. Давайте и дальше поддер-

Победа будет за нами!

P.S. Приходите в волонтерский центр Мятлевской школы. В какое время? В любое для вас удобное, начиная с 8:00 утра и до 21:00, включая выходные и праздничные дни. Школа всегда открыта. Помощь нам очень нужна! Нужно нарезать ленты, затем скручивать их в катушки. Нужно обвязывать сети. И только после можно приступать к непосредственному плетению маскировочных сетей.

Мы научим плести маскировочные сети даже тех, кто никогда этим не занимался. Было бы у вас желание и чувство гражданской ответствен-

Пресс-центр Мятлевской СОШ имени А.Ф. Иванова.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Уголовная ответственность за доступ к своему аккаунту

МВД России продолжает фиксировать факты предоставления гражданами в интересах украинских кол-центров.

Под предлогом быстрого и легкого заработка в эту противоправную деятельность массово вовлекаются несовершеннолетние.

В связи с этим считаем необходимым еще раз обратиться к родителям подростков. Поговорите с детьми. Расскажите им о юридических последствиях таких действий.

осознают, что посредством арендованвременного лоступа к своим аккаунтам ных учетных записей совершаются презлоумышленникам, которые действуют ступления, такие как мошенничество, вымогательство, вербовка участников запрещенных организаций, террористические акты.

> Сотрудниками МВД России на основании положений статей 46 и 64 Федерального закона от 7 июля 2003 г. № 126-ФЗ «О связи» и статьи 15 Федерального закона от 12 августа 1995 г. №144-ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности» организо-

Ведь многие из них в полной мере не ваны мероприятия по временному приостановлению оказания услуг связи владельцам сдаваемых в аренлу аккаунтов. На сеголнящний лень соответствующие меры приняты в отношении более чем 160 тысяч абонентских номеров.

> Напоминаем, что с 1 сентября вступили в силу изменения в УК РФ и КоАП РФ, устанавливающие административную и уголовную ответственность за сдачу аккаунтов в аренду и организацию такой деятельности.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Должностное лицо администрации MP «Износковский район» привлечено к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращения гражданина

пившего обращения жителя с. Износки проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» временно исполняющей обязанности начальника отдела сельского поселения администрации административной ответственности в виде штрафа в раз-MP «Износковский район» доводы заявителя, указанные в обращении, не рассмотрены.

Данные обстоятельства явились основанием для возбуждения прокуратурой района в отношении должност-

Прокуратурой Износковского района на основании посту- ного лица районной администрации дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

Постановление прокурора рассмотрено мировым судом, временно исполняющая обязанности начальника отдела сельского поселения признана виновной и привлечена к мере 5 тыс. рублей.

> А. БЕЛОЗЕРОВ, помощник прокурора Износковского района, юрист 2 класса.

В судебном порядке удовлетворены требования прокуратуры Износковского района об организации уличного освещения в д. Дороховая

го жителя проведа проверку по факту ненадлежащей органи- ном пункте стационарные источники искусственного освезации уличного освещения в в д. Дороховая Износковского района.

В ходе выезда на место установлено, что на одной из улиц ворены в полном объеме. населенного пункта отсутствуют стационарные источники искусственного освещения, в связи с чем не обеспечен новке фонарных столбов, чем обеспечен нормативный нормативный уровень освещенности в темное время суток, что создает угрозу безопасности дорожного движения.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой Износковского района в суд направлено исковое заявление с требованием возложить на администрацию МР

Прокуратура Износковского района по обращению местно- «Износковский район» обязанность установить в населен-

Судом исковые требования прокуратуры района удовлет-

Районной администрацией проведены работы по устауровень освещенности населенного пункта в темное время

А. БЕЛОЗЕРОВ, помощник прокурора Износковского района, юрист 2 класса.

Прокуратурой Износковского района до граждан пенсионного возраста доведена информация о способах противодействия мошенничествам, совершаемым с помощью информационно-телекоммуникационных технологий

мационно-правовом мероприятии «Правовая азбука пенсионера», проведенном Износковской районной библиотекой в рамках месячника пожилого человека.

До участников собрания доведена информация о наиболее распространенных в настоящее время формах мошеннических действий, совершаемых с помощью информационно-телекоммуникационных технологий. Особое внимание слушателей обращено на нелопустимость передачи неизвестным лицам своих персональных данных,

Прокурор Износковского района принял участие в инфор- сведений о банковских картах, а также поступающих на телефон смс-кодов.

> Кроме того, участникам собрания разъяснен порядок действий при попытке совершения в отношении граждан мошеннических действий

> > прокурор Износковского района, советник юстиции. А. БЕЛОЗЕРОВ, помощник прокурора Износковского района, юрист 2 класса.

Прокуратура Износковского района в судебном порядке добилась ликвидации несанкционированной свалки в с. Износки

ного жителя проведена проверка соблюдения законодатель- санкционированную свалку. ства об охране окружающей среды.

В ходе проверки установлено, что на ул. Пушкина с. Износки находится несанкционированная свалка строительных отходов, меры по ликвидации которой районной администрацией длительное время не принимаются.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой Износковского района в суд направлено исковое заявление с требованием возложить на администрацию МР

Прокуратурой Износковского района по обращению мест- «Износковский район» обязанность ликвидировать не-

Судом исковые требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме.

Районной администрацией несанкционированная свалка ликвидирована.

С. КОЗЛОВ,

прокурор Износковского района, советник юстиции. А. БЕЛОЗЕРОВ. помощник прокурора Износковского района, юрист 2 класса. **☀ ОБЪЯВЛЕНИЯ ☀**

ГАРАЖИ

7 размеров от 39000 с подъёмными воротами. Установка за 3 часа. Тел. 8-960-549-97-77.

На правах рекламы

33-Я ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА СЛУЖБУ И РАБОТУ ГРАЖДАН, ОБРАЗОВАНИЕ НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО ОБЩЕГО (ПОЛНОГО), ОТСЛУЖИВШИХ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ, НА должность:

- ПОЖАРНОГО - ВОДИТЕЛЯ

ГРАФИК РАБОТЫ: СМЕННЫЙ (СУТКИ ЧЕРЕЗ ТРОЕ), СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, ОПЛАТА СВЕРХУРОЧНОГО РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ И НОЧНЫХ СМЕН, ЕЖЕГОДНЫЙ ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ОТПУСК, ЕЖЕГОДНАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ, ПРЕМИЯ ПО ИТОГАМ ГОДА, ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ, ВЫДАЧА ФОРМЕННОГО ОБМУНДИРОВАНИЯ, ПОЛУЧЕНИЕ (БЕЗВОЗМЕЗДНО) ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В ВУЗАХ МЧС РОССИИ, БЕСПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В ВЕДОМСТВЕННЫХ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, ПРАВО ВЫХОДА НА ДОСРОЧНУЮ ПЕНСИЮ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСАМ:

Калужская область, с. Износки, ул. Механизаторов, д. 11б. Телефон: 8(48449) 4-51-01



Г. Обнинск, Киевское шоссе, д. 88 (отдел кадров). Телефон: 8(48439) 2-30-95



На правах реклам

ОТДЕЛЕНИЕ СФР ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

С начала 2025 года Отделение СФР по Калужской области беззаявительно оформило 3,5 тысячи СНИЛС новорожденным

С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Калужской области открыло 3527 СНИЛС новорожденным в проактивном (беззаявительном) режиме на основании сведений, поступивших из органов ЗАГС.

СНИЛС является одним из важнейших документов для ребенка после свидетельства о рождении. Он необходим для получения полиса ОМС, регистрации в поликлинике и оформления социальных выплат и пособий, включая материнский капитал.

Информация о СНИЛС ребенка, а также уведомление о регистрации ребенка в системе индивидуального (персонифицированного) учета в электронном виде поступают в личный кабинет родителя на портале Госуслуг. Если у родителя нет подтвержденной учетной записи на портале, то для получения СНИЛС можно обратиться в МФЦ или клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Калужской области. предъявив паспорт и свидетельство о рождении ребенка. Страховой номер предоставят в день обращения.

Напоминаем, что с 2020 года отменена выдача страховых свидетельств в виде «зеленых карточек», а лицевые счета на детей оформляются без подачи заявления. Уведомления о регистрации в системе индивидуального учета теперь не обязательно иметь на бумажном носителе.

Важно также помнить, что номер СНИЛС относится к персональным данным гражданина. Не следует передавать его посторонним лицам.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр, позвонив по телефону: 8-800-100-00-01 (звонок по России бесплатный).

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

Семьи Соломко и Шишковых выражают искренние соболезнования Нине Ивановне Маскаевой, близким и родным

АМАРОВА Омара Агаевича

в связи с его безвременной смертью и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Нет слов, которые могли бы облегчить вашу боль и горе, но мы хотим выразить вам свою поддержку и сочувствие. Скорбим вместе с вами и сопереживаем вашей потере.



администрация муниципального района «Износковский район». Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, д. 27; rassvet_izn@mail.ru;

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

<u>ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:</u> (848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

> Индекс П7286 Тираж 1000.

Заказ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 om 21 марта 2016 г. Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». 248000 Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.